11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.04.2005 01:33:10

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.04.2005 18:08:25

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8980/answer/8981




YBaxaemuiii Aunpeti! B Bamem cinyyae Heo6xX0ouM HETOCPEACTBEHHEIM OCMOTP - BUPYTaIbHO HE BCe
mpo6IeMbl MOXKHO Pa3pelnTh. BeposTHee BCEro, peub UIET O CAlIbHBIX XKeJle3aX, KOTOPkle B HOpMe
pacronaraloTcsi Ha KOoXe II0JIOBOTO YjeHa U He TpeOyIoT nedyeHus. Yuoayu!



